



Prvým novorodencom je Tobias

Prvého novorodenca roku 2024 v Komárne privítal v komárňanskej nemocnici primátor Béla Keszegh a vedenie zdravotníckeho zariadenia. Primátor odovzdal prvému tohtoročnému bábätku a mamičke kyticu kvetov a peňažnú poukážku, námestníčka riaditeľa nemocnice Gabriela Filkóová odovzdala darčekový balíček.

Tobias Kučmín sa narodil 4. januára o 8. hodine a 40. minúte a je prvým dieťaťom rodiny. Spolu s mamičkou boli vo výbornom zdravotnom stave. Na záver návštevy primátor Béla Keszegh poďakoval personálu pôrodnice za ich skvelú prácu v uplynulom roku.

V komárňanskej Nemocnici Agel v roku 2023 prišlo na svet 733 detí, o 9 dievčatiek viac, ako chlapcov, tých bolo 362. Vlni v obľúbenos-



ti chlapčenských mien kráľoval Kevin, potom nasledoval Dávid, Dominik a Noel. U dievčat to boli najčastejšie mená Zoé, Jázmin, Hana, Emma a Sofia. Na matrike zapísali aj netradičné mená - chlapčenské Adin, Bojta Na-

ren a dievčenské Arya Milla a Nazira.

V Komárne vlni uzavrelo manželstvo 153 párov, z toho bolo 122 civilných obradov a 31 cirkevných. Tento pomer mohol ovplyvniť fakt, že interiér baziliky sv. Ondreja

bol rekonštruovaný. Obradnú sieň Mestského úradu s nádhernými vitrážnymi oknami si vlni zamenilo za sobáš zväčša pod holým nebom 14 novomanželov. V sobotu si áno povedalo 71 párov a v bežných dňoch 51.

Plavecký výcvik pokračuje v základných a materských školách



Spoločnosť Real-K podporuje plavecké kurzy pre deti v Komárne sumou 10 tisíc eur. Zláva doprava: Ondrej Gajdáč, viceprimátor, Lucia Ficsová, manažérka firmy a Béla Keszegh primátor mesta.

Spoločnosť RealK aj tento rok poskytne významnú finančnú podporu deťom v Komárne. Vďaka nej bude v plnej miere pokračovať plavecký výcvik v základných a materských školách. Cieľom samosprávy je zabezpečiť, aby sa všetky deti v Komárne naučili plávať, a RealK je v tomto smere dôležitým partnerom.

Plavecký výcvik bol v Komárne aj v minulosti prioritou, ale finančné ťažkosti v posledných rokoch sťažili plnohodnotné pokračovanie tohto programu. V rámci kurzov sú do výcviku plávania zapojené 3. a 4. ročníky základných škôl a existuje aj špeciálny kurz plávania pre deti z materských škôl. Náklady na plavecký bazén a inštruktorov predstavujú

10 000 eur. Tento projekt už druhýkrát v tomto školskom roku podporila spoločnosť RealK, ktorá plne pokryla s týmto súvisiace náklady. Prevádzkovateľ čerpacej stanice už niekoľko rokov podporuje vrcholový šport, ale pravidelne podporuje aj deti.

Spoločnosť RealK má dlhodobý záujem podporovať športové aktivity detí v Komárne. Viesť deti od malička k zdravému životnému štýlu a pohybu je pre ich zdravý vývin nevyhnutné.

„Deti v Komárne majú teraz možnosť využívať plávanie a plavecké kurzy zadarmo a nám robí veľkú radosť, že sme sa mohli finančne podieľať na tomto peknom projekte. Pre spoločnosť RealK je budúcnosť našich detí veľmi dôležitá, a preto budeme

v podpore podobných aktivít pokračovať aj naďalej,“ – povedala Lucia Ficsová, manažérka firmy.

„Naším cieľom je, aby sa všetky deti v Komárne naučili plávať,“ dodal viceprimátor Ondrej Gajdáč, ktorý bol aj trénerom slovenskej juniorskej reprezentácie vo vodnom póle a v bazéne strávil podstatnú časť svojho života.

Mesto Komárno vyhlasuje výberové konanie na funkciu vedúceho Odboru rozvoja a životného prostredia Mestského úradu v Komárne

Predpokladaný termín nástupu do práce: 1. marec 2024
Podrobné podmienky vyhláseného výberového konania, ktoré obsahujú kvalifikačné predpoklady, požiadavky a iné kritériá, zoznam požadovaných dokladov ako aj termín a miesto odovzdania žiadosti o prihlásenie sa do výberového konania, sú zverejnené na webovej stránke mesta Komárno a na úradných tabuliach mesta Komárno.

Lubomír Gašpar – cimbal/cimbalom · Roby Lakatos – husle/hagedú · Juraj Šteriška – husle/hagedú · Filip Harák – kontrabas/nagybőgő · Milan "Angelo" Novák – gitara/gitár

2024 FEBRUÁR 02. 18.00, EGRESSY BÉNI VMK MSKS BÉNI EGRESSYHO KOMÁROM - KOMÁRNO

Angyél/Ángel/Ángel: viacemen · Egressy Béni VMK · Művésztársaság · ONLINE: www.makomarno.sk
MFC: www.makomarno.sk · +421 905 832 579 · info@makomarno.sk

Pre piatok základných škôl 8-ročné štúdium

Vážení rodičia, milí žiaci! Gymnázium L. J. Šuleka v Komárne otvára aj v školskom roku 2024 - 2025 triedu 1. ročníka 8-ročného štúdia. Do triedy príma sa môžu prihlásiť žiaci 5. ročníka ZŠ. Prihlášku je potrebné podať riaditeľovi gymnázia najneskôr **do 20. marca 2024**. Upozorňujeme rodičov, že po tomto termíne už nebude možné prihlášku na štúdium podať.

Žiakov a rodičov pozývame na Deň otvorených dverí dňa 21. februára 2024 o 15.00.

Ďalšie informácie Vám poskytneme na tel. č. 035/7731 316, 0905 583777, slovgym@gljs.sk a www.gljs.sk.

Spoločnosť Com-Média, spol. s r. o. vypisuje výberové konanie na pracovnú pozíciu vedúci redaktor Mestskej televízie v Komárne

Náplň práce:

- tvorba a plánovanie vysielania týždenného spravodajského programu Komárňanský magazín - Komáromi Magazin
- výroba spravodajských audiovizuálnych reportáží
- spolupráca s externými pracovníkmi
- plánovanie a spracovanie tém do vysielania
- spolupráca s úradmi, inštitúciami, agentúrami, verejnosťou a inými zdrojmi
- práca so sociálnymi médiami (Facebook, YouTube, Instagram)
- preklad, editovanie a korektúra dodaných textov

Miesto práce: Komárno

Termín nástupu: 01. 03. 2024 alebo dohodou.

Druh pracovného pomeru: trvalý pracovný pomer (plný úväzok) na dobu neurčitú.

Platové podmienky (brutto): 1200 eur/mesiac.

Jazykové znalosti: slovenský a maďarský jazyk – aktívne

Požadované vzdelanie: min. stredoškolské s maturitou

Požiadavky na zamestnanca:

- počítačové znalosti na úrovni pokročilého používateľa v rozsahu potrebnom na redaktorskú prácu (Windows, OpenOffice, internet, photoshop, ovládanie interného redakčného systému - zaškolenie)
- vodičský preukaz skupiny B
- všeobecný prehľad o spoločenských, politických, ekonomických a kultúrnych udalostiach
- schopnosť sprostredkovať informácie jasným, stručným a zrozumiteľným spôsobom
- zodpovednosť za vyvážený a objektívny prístup k udalostiam

Osobnostné predpoklady a zručnosti:

- komunikatívny, príjemný vystupovanie
- zodpovedný prístup a flexibilita

Preošlá prax v médiách výhodou

Informácia o výberovom konaní:

Životopis, krátky motivačný list a súhlas so spracovaním osobných údajov na účely tohto výberového konania zasielajte mailom do 20. februára 2024 na adresu: tv@komarno.sk, ako predmet správy uveďte "Výberové konanie 2024. Kontaktovať budeme len vybraných uchádzačov mailom a pozveme ich na osobné stretnutie, ktoré sa bude konať po 20. 02. 2024.

Drobná inzercia

● **Postarám sa o deti, opatrovanie starých ľudí a upratovanie** (4 hodiny denne). Informácie len v SMS. Tel.: 0915/403 779.

Novorodenci

Ármin Czékus z Komárna, Elina Nagy z Chotína, Panna Szabó z Klišskej Nemej, Tobias Kučmin z Komárna, Tímea Tóth z Kolárova, Heinrich Horváth z Kolárova, István Tóth z Modrán, Elizabeth Fuzaszová z Nesvád, Jázmin Szabadosová z Komárna, Viktória Szalattmányi zo Štúrova, Dávid Kiss z Nesvád, Hanna Kečkéšová z Lantova, Lea Kralj z Kolárova, Szerén Emma Kešiar z Kolárova, Anna Lantos z Chľaby, Anna Emília Csicsóová z Marcelovej, Leonardo Kováč z Hurbanova, Zselyke Senkár z Marcelovej, Elena Kvardová z Iže, Sofia Szelecky zo Štúrova, Hugó Takács z Radvane nad Dunajom, Kornél Jakab z Töne, Peter Téglás z Chotína, Noel Fluka z VIčian.

Opustili nás

83-ročná Katarína Kojnoková z Komárna, 75-ročná Katarína Jancsárová z Vrbovej nad Váhom, 96-ročná Irma Molnár z Zlatnej na Ostrove, 89-ročná Helena Novotná z Radvane nad Dunajom, 72-ročný Ľudovít Lénárt zo Sokoliec, 80-ročný Igor Kondel z Virtu, 84-ročná Emma Czöpek z Čalovca, 83-ročná Mária Jelínková zo Zlatnej na Ostrove, 65-ročná Zuzana Molnárová z Komárna, 84-ročný Ing. Juraj Pavlovčík z Komárna, 90-ročná Alžbeta Csicssová z Komárna, 83-ročný Mihály Tárnok z Búču, 89-ročný Jozef Košut z Komárna, 76-ročný Jozef Mórocz z Komárna, 82-ročná Mária Zsemlovicsová z Marcelovej, 69-ročný Vladimír Belovič z Komárna, 70-ročná Zuzana Félová z Komárna, 91-ročný Ing. András Kurucz z Iže, 82-ročná Jozefína Tárnoková z Krátkeho Keso-va, 82-ročná Juliana Kováčová z Kravian nad Dunajom, 93-ročná Alžbeta Szarková z Komárna, 73-ročný Miloslav Varga z Kavy, 85-ročný Jozef Verbőczi z Iže, 71-ročný Lajos Bilko zo Svätého Petra, 81-ročný Ján Pluhár z Komárna, 73-ročný Miroslav Lukuvka z Komárna, 81-ročná Katarína Szakálová z Töne, 66-ročný Zoltán Magyarics z Čičova, 64-ročná Katalin Forró z Hliníka, 59-ročná Helena Rafaelová z Kavy, 84-ročná Vlasta Vrabelová z Komárna, 91-ročná Erzsébet Levický z Komárna, 73-ročný András Šeben z Vrbovej nad Váhom, 90-ročná Margit Szöllösi z Komárna.

SPOMIENKA

Dňa 24. januára 2024 uplynul rok, čo nás navždy opustil náš milovaný manžel, otec a starý otec

78-ročný Ladislav FEHÉR.

Kto ste ho poznali, venujte mu, prosím, tichú spomienku.

S láskou spomína manželka Kamila, synovia Laco a Peter s rodinami.



SPOMIENKA

„Bolestou unavený tíško si zaspal, zanechajúc všetkých a všetko, čo si mal rád.

Osud Ti nedoprial s nami dlhšie byť, no v našich srdciach žiješ spomienkami.“

Dňa 21. januára 2024 uplynuli 2 roky, čo nás opustil milovaný manžel, otec a dedko

Juraj GYÓRFI.

S láskou spomínajú jeho najbližší.



SPOMIENKA

„Osud Ti nedoprial s nami dlhšie byť, no v našich srdciach budeš naveky žiť. Roky plynú, ubieha čas,

no spomienky na Teba zostávajú v nás.“

Dňa 14. januára 2024 uplynuli tri roky, kedy nás vo veku 65 rokov navždy opustil

Ladislav HABARA.

Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu, prosím, tichú spomienku.

S láskou na Teba spomínajú Tvoji najbližší.

KOMÁRŇANSKÉ LISTY

Mestský mesačník. Vydáva COM-MEDIA, spol. s r. o. Konateľ: Peter Czékus. Redakcia: Peter Czékus, Iveta Šebedovská. Sídlo: Nám.

generála Klapku 1, 945 01 Komárno. Poštová adresa: Dostoynický pavilón, P. O. BOX 136, 945 01 Komárno. Telefón: 0918 519 077. Rukopisy neuchováame a nevraciam. ISSN 1339-8636. Registračné číslo: EV 4572/12. IČO: 36522309. Tlač: Komárňanské tlačiarne, s.r.o., Komárno, E-mail: kl@komarno.sk. Webová stránka: www.tvkomarno.sk.

Chceme vytvárať prostredie aj pre profesionálnu tvorbu

Dom Matice slovenskej vlašajšok prežil, aj napriek ekonomickým problémom spôsobených energetickou krízou, len vďaka divákovi a podporovateľom. Vo veľkej sále ponúkli 54 predstavení, z toho 7 v maďarčine. Väčšina boli vlastné predstavenia Rebelov, Dramaťáku i novovzniknutého profesionálneho divadla Komora.

„Divadlo Komora by malo priniesť voľné pokračovanie Čaju o piatej, malo by to byť na štýl volakedy veľmi slávnej relácie Možno príde aj kúzelník. Čiže budú to vtipné scény striedané s dobrou živou hudbou. Pevne verím, že v roku 2024 to bude trošičku ľahšie, lebo máme indície, že cena plynu má ísť dole o 30 %. Na ničom inom my už ušetriť nevieme, už nemáme zamestnancov, ale musíme nejakých zamestnancov prijať, lebo nie je možné len s jednou upratovačkou na pol úväzku viesť tento dom,“ povedal Jozef Černek, režisér a riaditeľ Domu Matice slovenskej v Komárne.

Ústredie Matice sloven-



skej, ktorej dom patrí, konečne našlo spôsob, ako vo vlastnej nehnuteľnosti vyplatiť aspoň elektrinu, vodné, stočné a daň za nehnuteľnosť. Zvyšné platby si v Komárne musia zabezpečiť sami. Rozpočet na 70-ročnú budovu je približne 130 tisíc eur. Príjmy z prenájmu priestorov, divadelnej sály, príspevku vlastných súborov a mesta Komárno sú približne 113 tisíc eur.

„Ostane nejaká čiastka, ktorú, pevne verím, zvlád-

neme buď predstaveniami, alebo sponzorsky vykryjeme. A máme veľký plán urobiť Matičné slávnosti opäť v Komárne, tak ako v roku 2016. Na toto podujatie by mohli prísť ľudia, ktorí rozhodujú v našom štáte a my sa budeme vedieť ukázať v takom svetle, aby si konečne po 19 rokoch naše mesto zaslúžilo profesionálne slovenské divadlo, resp. profesionálne zázemie pre divadlo. Táto vláda hovorí o tom, že chce pomôcť kultúre v tomto štáte

a myslím si, že aj 100-tisícový okres si zaslúži ich pozornosť. Navyše sme vytvorili také podmienky, že nie je nutná obrovská investícia. To znamená, že máme budovu, máme techniku a máme aj čiastočne personál, potrebujeme to zastrešiť len profesionálnym vedením, ktoré by bolo platené štátom, tak, ako je to vo väčšine divadiel na Slovensku,“ dodal na záver Jozef Černek.

rsdd

Trpká spomienka aj po rokoch

Ladislav Bauer, Jozef Balčin, Pavel Jorík, Tibor Koči, Tibor Magyarics, Jozef Solár, Dušan Szabó Július Štumpf, Juraj Turi-Nagy, František Varga, Daniel Korec, Milan Korec... Pre niektorých len obyčajné mená, bez tváří, bez ich životného príbehu, bez akéhokoľvek vzťahu k nim. Pre niektorých žiaci, pre iných synovia, vnuci, súrodenci, pre ďalších kamará-

ti, ktorých už po tragickom dni, akým bol 20. január 1974, nikdy viac nevideli. Ide o študentov niekdajšej Strednej priemyselnej školy strojníckej a o jej jedného profesora so synom.

Čo ich teda spája? Smutná okolnosť spoločného pobytu na lyžiarskom výcviku vo Vysokých Tatrách, kde sa pred päťdesiatimi rokmi strhla do Mengusovskej doliny

lavína. Spomínaní študenti po hrozivom lomoze, ktorý začuli z náprotivného svahu, nemali šancu ujsť. Naše veľhory si vyžiadali krutú daň. Mladí ľudia sa ocitli pod obrovskou vrstvou snehu. A hoci im tí, ktorí už boli na ceste späť do chaty, utekali na pomoc a ďalší privolávali horských záchranárov, žiaľ, nepodarilo sa ich až na jedného, Ota Berzeho, ktorého našiel záchranársky pes Udo, spod snehu dostať živých. Dokonca dvaja z nich - Juraj Turi-Nagy a Tibor Koči - boli nájdení až po jarnom odmäku.

Ak si niekto prelistuje kroniku školy z tých čias, natrafí na dobové články venované tejto združujúcej tragédii, ale i na fotky, zachytávajúce poslednú rozlúčku s obeťami na školskom dvore. Je to pohľad, z ktorého až zamrzá. Nie je to inak ani v súvislosti s pamätnými tabuľkami vo vestibule školy, pred školským internátom, ako aj na

Symbolickom cintoríne vo Vysokých Tatrách. Človek, ak si uvedomí dôvod, pre ktorý sú na školskom dvore zasadené brezy, ustrnie.

Ticho, sklopený zrak, rozpaky boli citelné v každom dychu počas pietnej spomienky pri príležitosti 50. výročia od lavínového nešťastia, ktoré sme si pripomenuli 22. januára 2024 v priestoroch vestibulu Strednej priemyselnej školy strojníckej a elektrotechnickej. Príhovor riaditeľa Ing. Jánosa Vettera, recitácie študentov i príhovor spolužiaka obeť, pána Dušana Kurucza, nám odkazujú, že mená obeť tejto tragickej nehody nám budú navždy výstrahou i symbolom pomínuteľnosti nášho pozemského bytia, no zároveň i nádejou, že predsa dokáže byť minimálne naše duchovno zachované. V tichu. V sklopenom zraku. V slze. V spomienkach.

Mgr. Eva Kossárová

Vážení občania! Mestský úrad Komárno, oddelenie daní a poplatkov vám dáva na vedomie, že v súlade s ustanoveniami zákona do 31. januára 2024 je povinnosť podať priznanie k dani z nehnuteľnosti pre tých občanov a ostatné subjekty, ktorí v roku 2023 nadobudli do vlastníctva nehnuteľnosť (kúpou, darom, dedičstvom, kolaudáciou), ubudla im nehnuteľnosť (predajom, darovaním, búracím povolením) alebo zmenili sa skutočnosti podstatné na vyrubenie dane (stali sa držiteľmi ŽZP preukazu, zmenili trvalý pobyt mimo mesta/sídlo).

Zároveň vyzývame občanov a subjekty, aby oznámili prípadné zmeny v dani za psa (úhyn, sterilizácia, ...) a na miestnom poplatku za komunálne odpady na rok 2024.

Ak už boli zmeny nahlásené v predošlom období, nie je potrebné ich nahlásovať opakovane.

Viac informácií nájdete na web stránke mesta Komárno: www.komarno.sk.

SPOMIENKA

„Roky plynú, ubieha čas, spomienky na Teba zostávajú v nás.“

Dňa 8. februára 2024 uplynie 25 rokov, čo nás navždy opustil náš milovaný manžel, otec a dedko

Štefan BÔRIK.

S láskou spomína manželka, dcéra a syn s rodinami a ostatná rodina.

Ďakujem všetkým, ktorí spomínajú s nami!



SPOMIENKA

„Osud Ti nedoprial s nami dlhšie byť, ale v našich srdciach budeš naveky žiť.“

Dňa 5. januára 2024 sme si pripomenuli smutné 30. výročie úmrtia nášho drahého starého otca

Štefana PIKORA.

Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú spomienku.



SPOMIENKA

„Tí, ktorých milujeme, neodchádzajú, žijú v našich srdciach každý deň...“

Pripomíname si 4. výročie, kedy nás navždy opustila naša milovaná

Rozália TAKÁCSOVÁ.

S láskou a bolesťou spomínajú dcéra Hilda s rodinou, syn Alexander s rodinou a ostatná rodina.



Stalo sa v roku 2023

Minulý rok bol náročný pre rodiny aj miestne samosprávy. Samosprávy dostali menej peňazí, čo sťažuje zabezpečovanie služieb. Mestá tvrdo zasiahli vysoké ceny, inflácia a museli tiež plniť nové povinnosti od štátu. Napriek tomu Komárno v roku 2023 naďalej dosahovalo pokrok a zaznamenalo významné zlepšenia takmer vo všetkých oblastiach. Významná časť z nich bola realizovaná z grantov, prostredníctvom ktorých sa v minulom roku uskutočnili stavebné práce v hodnote niekoľkých miliónov eur.



Rekonštrukcia pevnosti

Pokračovala obnova pevnosti, v rámci ktorej bola v roku 2023 dokončená výstavba za 1 milión eur, vďaka ktorej bola otvorená nová turistická kancelária v pevnosti a bola obnovená časť fasády a časť chodníka. Vznikne aj nová trafostanica, ktorá umožní organizovanie väčších podujatí a rozvojových aktivít. Mesto tiež podalo novú žiadosť o grant na pokračovanie rekonštrukcií.



Investície v Kajak-kanoe klube

V klube na Vážskom brehu boli realizované paralelne dva projekty. Jedným z nich bolo zlepšenie energetickej účinnosti pomocou tepelných čerpadiel v hodnote za viac ako 203 000 eur. V rámci druhého projektu podporeného grantom boli vylepšené tréningové podmienky v budove klubu aj mimo neho.

Nových 16 nájomných bytov

V roku 2022 bolo dokončených 14 a v roku 2023 16 nových nájomných bytov zo štátnej dotácie. Moderné, energeticky úsporné byty s parkovacími miestami boli dokončené v decembri a odovzdané novým nájomníkom. Mesto začalo prípravu na výstavbu ďalších 88 nájomných bytov.



Zlepšenia v cykloprave

Mesto získalo grant na ďalší úsek cyklotrasy, ktorý bude dokončený začiatkom tohto roka. Bola podaná aj nová žiadosť o dotáciu na pokračovanie výstavby cyklotrasy a obnovu chodníkov. Vo všetkých mestských školách boli inštalované cykloprístrešky a stojany na bicykle, takisto z dotácie.

Nová kompostáreň

V novembri bola v Hadovciach otvorená kompostáreň s kapacitou na spracovanie 2244 ton zeleného odpadu ročne. Obyvatelia Komárna tu môžu bezplatne odovzdať zelený odpad a zobrať si kompost. V rámci projektu za 1,47 milióna eur bol vybudovaný nielen tento areál, ale kompostáreň bola vybavená aj najmodernejším strojovým parkom.



Nové detské ihriská

V roku 2023 začala výstavba dvoch nových detských ihrísk a oddychových parkov. Na jeseň bol dokončený park Čistinka pri Mŕtvom ramene Váhu, ktorý si v rámci hry spoločnosti LIDL vybojovali obyvatelia Komárna. Základy ihriska za takmer 260 000 eur vytvorilo mesto na vlastné náklady. Začala sa aj výstavba detského ihriska Rodinka, ktoré vytvorí inkluzívne drevené ihrisko na brehu Mŕtváku.

Obnovený park Petőfi

Pri príležitosti 200. výročia narodenia Sándora Petőfiho bol obnovený park na Petőfiho ulici. Okolie sochy bolo revitalizované a osadené nový vonkajší mobiliár. V okolí parku boli umiestnené QR kódy, ktoré možno naskenovať a vypočítať si Petőfiho básne v podaní hercov Jókaiho divadla.



Kruhový objezd KOMVaK

Kruhový objezd pri hlavnej budove KOMVaK-u bol rozšírený o unikátne umelecké dielo s odkazom na vysokú kvalitu vody v Komárne a jeho dlhú históriu zásobovania vodou.



Materská škola na Ulici mieru

Materská škola na Ulici mieru dostala nový vzhľad. Do materskej školy, ktorú navštevujú slovenské aj maďarské deti, v súčasnosti chodí 80 škôlkarov. Náklady na rekonštrukciu a vonkajšie zateplenie presiahli 300 000 eur, z ktorých väčšinu pokrylo mesto prostredníctvom dotácií.

Komplexný zelený program

V meste bolo spustených niekoľko zelených iniciatív. Mesto zriadilo vlastnú lesnú škôlku. Počas roka boli vysadené stovky stromov. Na jeseň sa uskutočnila kampaň Adoptuj si strom, v rámci ktorej obyvatelia dostali do daru okrasné a ovocné stromy. Je pripravený ďalší projekt na rozširovanie zelených plôch a zelených komunitných priestorov.



Renovácia kontajnerových stanovišť

Za posledné roky pravidelne bola realizovaná renovácia kontajnerových stanovišť, ale v roku 2023 na ňu mesto vynaložilo doteraz najvyššiu sumu z vlastného rozpočtu, približne štvrt milióna eur. V budúcnosti sa bude pokračovať v renovácii, zastrešení a uzatváraní priestorov, aby sa zlepšil poriadok okolo kontajnerov a zvýšil stupeň separácie.



Obnova verejného osvetlenia

V roku 2023 sa začal doteraz najväčší projekt obnovy verejného osvetlenia v Komárne v hodnote približne 1,5 milióna eur. Na mnohých uliciach boli vymenené svietidlá a v niektorých uliciach boli vymenené pouličné stožiare a vedenie. Na niektorých miestach bolo rozšírené verejné osvetlenie. Modernizácia, vďaka ktorej bude osvetlenie nielen kvalitnejšie, ale aj oveľa úspornejšie, bude ukončená na jar tohto roka.

Výstavba parkovacích miest

V roku 2023 bol dokončený jeden z najväčších projektov rozšírenia parkovacích miest v našom meste. Na sídliskách vznikli parkovacie miesta v hodnote 300 000 eur. Zlepšovanie podmienok parkovania bude pokračovať aj v tomto roku. Na niektorých miestach bude možné vyhradené parkovanie na chodníkoch, budú vytvorené záchytné parkoviská a zavedený parkovací poriadok, ktorý zabezpečí, aby každá rodina mala svoje parkovacie miesto.



Ukončenie obnovy ciest

V roku 2023 bola dokončená ďalšia fáza veľkého projektu obnovy ciest, v rámci ktorej bolo kompletne zrekonštruovaných 16 ciest. Na viacerých miestach v meste boli obnovené kompletne úseky, na niektorých vznikli nové cesty alebo kruhový objezd a na viacerých miestach boli súčasťou rekonštrukcie aj chodníky. Náklady na obnovu presiahli 5,4 milióna eur.

Revitalizácia VII. sídliska

Bol ukončený program revitalizácie VII. sídliska, ktorý sa týka viacerých častí sídliska. Väčšinu z tohto projektu v hodnote 450 000 eur financovalo mesto prostredníctvom dotácií. Boli vytvorené nové chodníky a parkovacie miesta, pribudlo detské ihrisko a vonkajší mobiliár. Súčasťou projektu bola aj rekonštrukcia viacúčelového ihriska.